
När man räknar ut KASAM. 

1. Vänd på siffrorna för (ex 1 blir 7, 2 blir 6 osv) frågorna 

1, 4, 5, 6, 7, 11, 13, 14, 16, 20, 23, 25, 27. 

 

2. Räkna ut totalsumman. 

 

3. Räkna ut delkomponenternas summa;  

 

Begriplighet (B) Hanterbarhet (H) Meningsfullhet (M) 

 B 1    H 2    M 4 

B 3    H 6    M 7 

B 5    H 9    M 8 

B10    H13    M11 

B12    H18    M14 

B15    H20    M16 

B17    H23    M22 

B19    H25    M28 

B21    H27 

B24    H29 

B26 

summa:     /11 =         /10 =          /8 = 

 

Total: 

Medelvärde:  Begriplighet: 

Hanterbarhet: 

Meningsfullhet: 

Låg < 4 > Hög 


